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Název: Program výzkumu, vývoje a inovací na podporu mezinárodní spolupráce  ve výzkumu 
a vývoji EUREKA CZ (LF) 
 

Deadline:  6. září 2013  

 
Cíl programu:   
     Mezinárodní program EUREKA (European Network for Market-oriented, Industrial R&D)je 
mezivládní iniciativou, nezávislou na aktivitách EU v oblasti podpory výzkumu a vývoje, zaměřenou 
na podporu průmyslových firem, výzkumných ústavů a univerzit, které společně řeší evropské 
projekty zaměřené na výzkum a vývoj inovačních produktů, procesů a služeb. 
     Cílem programu EUREKA CZ (LF) je poskytnutím účelové podpory projektům, které získaly 
statut EUREKA, podpořit mezinárodní spolupráci v aplikovaném výzkumu, růst 
konkurenceschopnosti českých firem a vytváření nových inovovaných produktů a služeb. 
Koordinace účasti České republiky a českých organizací v programu EUREKA je, obdobně jako ve 
všech členských zemích programu EUREKA, zabezpečována Sekretariátem Národního 
programového koordinátora. Podrobné informace o programu mezinárodní spolupráce ve 
výzkumu a vývoji EUREKA jsou dostupné na internetových stránkách poskytovatele. 
     Očekávanými výsledky jsou měřitelné a hodnotitelné výsledky podle poslední aktuální Metodiky 
hodnocení výsledků výzkumu a vývoje. Možné formy očekávaných výsledků řešení projektů 
programu EUREKA CZ (LF) jsou zejména „poloprovoz, ověřené technologie, užitný a průmyslový 
vzor, odrůda, plemeno, prototyp, uplatněná metodika, funkční vzorek, autorizovaný software“, 
„patent“. Výsledek typu „článek v odborném periodiku“ nebo „odborná kniha“ je málo 
pravděpodobný a výsledek typu výzkumná zpráva obsahující utajované informace chráněné podle 
zvláštních právních předpisů se neočekává. 
Na těchto očekáváních jsou založena kritéria pro hodnocení splnění cílů programu EUREKA CZ (LF). 
Přínosem programu EUREKA CZ je kromě podpory mezinárodní spolupráce v aplikovaném 
výzkumu a vývoje především pomoc při navazování nových kontaktů a nové spolupráce ve 
výzkumu a vývoji mezi institucemi zabývajícími se výzkumem a vývojem v různých státech 
(zejména mezi malými a středními podniky) a rychlejší přístup ke znalostem bez ohledu na hranice.  
      
Oprávnění žadatelé:  
      Uchazečem o účelovou podporu v programu EUREKA CZ (LF) může být organizační složka státu 
nebo organizační jednotka ministerstva, zabývající se výzkumem a vývojem, a dále právnická osoba 
nebo fyzická osoba, přičemž výzkum a vývoj musí být předmětem její činnosti a uchazeč buď 
splňuje podmínky stanovené v části 2.2 písm. d) Rámce Společenství pro státní podporu výzkumu, 
vývoje a inovací (2006/C 323/01), nebo jde o uchazeče, který splňuje charakteristiku malého a 
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středního podniku podle části 2.2. písm. a) Rámce Společenství pro státní podporu výzkumu, vývoje 
a inovací (2006/C 323/01). 
 
Míra podpory:  
          Projektům aplikovaného výzkumu v základní výši do 50 % uznaných nákladů, projektům 
vývoje v základní výši do 25 % uznaných nákladů. Z příplatků, které mohou být v případě 
aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje poskytovány v souladu s částí 5.1.3 Rámce 
Společenství pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2006/C 323/01), bude poskytován v 
případě spolupráce podniku s výzkumnou organizací příplatek podle článku 3.2.2. a 5.1.3 písm. b) 
bod ii) Rámce Společenství pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2006/C 323/01). 
 
Poznámka: Program EUREKA je určen na podporu projektů průmyslového výzkumu. 
 
Délka trvání projektu:  
     Poskytování účelové podpory formou dotace na vybrané programové projekty bude zahájeno v 
roce 2014 a ukončeno nejpozději v roce 2017, tzn. že přípustná doba řešení projektů v tomto 
programu je maximálně 4 roky. 
 
Web: http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/vyzkum-a-vyvoj-1/verejne-souteze-a-vyzvy-ve-
vavai/verejna-soutez-ve-vyzkumu-vyvoji-a-inovacich-ves14-k-2 
 

 

 

http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/vyzkum-a-vyvoj-1/verejne-souteze-a-vyzvy-ve-vavai/verejna-soutez-ve-vyzkumu-vyvoji-a-inovacich-ves14-k-2
http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/vyzkum-a-vyvoj-1/verejne-souteze-a-vyzvy-ve-vavai/verejna-soutez-ve-vyzkumu-vyvoji-a-inovacich-ves14-k-2

